

# 本周起恢复转让 长油连涨3个交易日

## 长油股票连续大涨

A股市场如火如荼，大伙还记得去年退市的央企中国长江航运集团南京油运股份有限公司(简称“长油”)吗？自去年6月从A股退市后，长油逐渐淡出资本市场的视线，但从本周一起，长油股票开始在全国股转系统恢复转让。从近3个交易日的走势来看，长油出现连续大涨，昨日报0.96元/股，上涨5.49%。若参照长油退市时的价格0.83元/股，目前股价已上涨近16%。

现代快报记者 刘元媛

今年4月16日，长油发布关于公司股票恢复转让的公告，股票将于4月20日起恢复转让，转让方式为每周一、三、五集合竞价转让一次。随后，长油再次发布关于股票转让方式变更的公告，公司股票转让方式由每周转让三次变更为每周转让5次(每星期一~星期五各转让一次)，公司股票简称由“长油3”变更为“长油5”。因为根据《全国中小企业股份转让系统两网公司及退市公司股票转让暂行办法》，全国股转系统根据公司不同情况实行区别对待，分类转让。

据悉，长油股票转让价格实行涨跌幅限制，比例为前一转让日价格的5%。另外，长油原总股本按每10股转增4.8股的比例实施资本公积金转增股票，上述转增股票不向股东分配，全部用于根据《重整计

划》的规定进行分配和处置。本次转增后股票恢复转让首日股价不作除权处理。本周一为长油股票转让首日，以最高价0.87元/股收盘。本周二、周三分别上涨4.6%和5.49%，成交金额分别为2.6万和2.3万元。昨日收盘，在最高价0.96元/股位置上还有近50万手封单。

## 今年一季度业绩扭亏

在退市后，长油进行了破产重整，目前相关重整计划已执行完毕。公司近期发布的2015年第一季度报告显示，公司一季度实现营收11.37亿元，实现净利润1.2亿元，扭转持续4年的亏损局面。对于净利润的变动，公司表示，主要为报告期内油运市场回暖及油价下跌降低了运营成本，同时重整后财务费用下降及公司体制机制改革效应显现所致。

据悉，此前在债务重组中，长

航油运将拥有和控制的19艘VLCC进行了全部剥离。在消除主要亏损源的同时，长油还将出售自有VLCC的收入用以清偿相关银行债务约24亿元。

同时，在与相关银行协商一致的基础上，长航油运通过资本公积金转增、全体股东让渡的方式筹集了约27亿股，以2.3元/股的价格抵偿相关银行普通债权约62亿元。另外，债转股实施后，对剩余的近30亿元的债务，公司与相关银行协商，对还款期限、利率和方式作了较大调整，进一步降低了后续经营的财务费用和资金压力。

随着长油股票恢复转让，近日股吧里也开始热闹起来。不少股民开始讨论未来长油的走势，有股民表示，虽然最近三个交易日连续上涨，但根据重整方案，中小股东要让渡其持股总数10%，因此周三才算迎来第一个涨停板。

## 热点

### 中科招商暴跌91%

相关监管层称系异常交易行为

昨日，新三板的“热门人物”中科招商遭遇暴跌，盘中最低跌至1.01元/股，收盘报4.86元，当日跌幅90.98%，成交53万元，盘中最高52元，震幅94.64%。

全国股转公司副总经理、新闻发言人隋强回应记者称，中科招商的交易是异常交易行为，新三板系统在盘中监控到了。已经要求相关投资人提交合规交易的承诺，并要求券商加强投资者合规交易教育。“如果涉及信息披露，我们也会督促相关账户对交易价格和数量进行披露，若其中涉及到违法违规，新三板也会对其采取相应的惩罚措施。”

据财新网

## 金罐加多宝金彩上市 开启凉茶黄金时代

4月20日，中国凉茶行业迎来空前盛事。凉茶领导者加多宝在京举行了“开启凉茶黄金时代—2015年金罐加多宝上市发布会”。

加多宝集团执行总裁阳爱星在发布会上表示，在“认识新常态，适应新生态，引领新常态”的发展逻辑，和“一带一路”、“文化走出去”等宏观战略指导下，在更深层次上释放更大的发展潜力，激发更大的发展活力，进而全球经济一体化的今天，参与国际竞争，占领全球凉茶市场新高地，同时，加多宝凉茶2014年在销量、品牌力再次夺金，品牌影响力达到了前所未有的高度，因此加多宝决定在2015年进行战略升级，并顺势推出金罐加多宝凉茶，开启加多宝凉茶的“黄金时代”，打造“凉

茶中国梦”2.0版。

对于加多宝下一步战略，阳爱星在发布会上透露，加多宝将整合集团所有内外部资源，开启加多宝凉茶的“黄金时代”。简单的说，就加多宝首创的360度品质管理体系在行业内一直保持着领先的优势。此次的升级2.0版，在原材料管控、提取工艺、过程质量管理等方面进行系统性升级，打造与国际接轨的世界级工厂，强化金罐加多宝凉茶在国际市场核心竞争能力；另一方面，加多宝国际化战略的全面升级，一方面要继续夯实国内凉茶领导者地位，另一方面，将建立全球一体化营销体系，参与国际化饮料市场的竞争、传播中国传统凉茶文化。

据了解，为了布局国际化，加多



宝一直都在作积极的准备。此前已经展开了一系列的全球性凉茶文化推广活动。2006年的德国世界杯，2008年的北京奥运会，2010年的广州亚运会以至2012年的伦敦奥运会，2014年的北京APEC和巴西世界杯，都能看到加多宝凉茶的身影。4月16日，加多宝与2015年米兰世博会中国馆、中国企业联合馆达成战略合作，以“中国馆、中国企业联合馆官方指定凉茶”身份亮相米兰世博会。届时，金罐加多宝将向世界展示正宗凉茶文化魅力和中国企业的风采。 小数

## 兴业银行南京分行与浦口区政府签署战略合作协议

4月17日下午，兴业银行南京分行与南京市浦口区人民政府签署了《南京市浦口区人民政府与兴业银行股份有限公司南京分行战略合作框架协议》。浦口区兴业银行南京分行行长官恒秋、副行长林端珍出席签约仪式。根据协议，未来三年内，兴业银行南京分行将通过多元化融资手段，加大对浦口区发展的金融服务及信贷支持力度。

兴业银行南京分行与浦口区政府的合作由来已久，尤其是在城市基础设施建设及民生工程领域，兴业银行南京分行已累计投放贷款逾60亿元，积极支持浦口区保障性住房、公共交通等重点项目建设。“在当前南京江北新区大发展的历史机遇下，区域经济发展与金融行业发展紧密结合、互为依托，

进一步深化合作、同频共振，不断加速金融产品和服务模式创新，这对银政双方发展都会起到积极的推动作用。此次战略合作协议的签署，将成为双方拓展合作领域、密切合作关系、创造互利共赢的新起点。”兴业银行南京分行有关负责人表示。

(刘怡萍)



## 2015《现代快报》美业评选 ——来评出你心中的“金手指”

有没有这样一双手，让你“焕然一新”？

你有没有这样一双手，帮别人“改头换面”？

现代快报全城寻找美业“金手指”！欢迎您推荐或自荐心目中的“金手指”。

他们可以是美容师、丰胸师、减肥师、彩妆师、形象设计造型师、美甲师……

活动参与时间：  
即日起至4月22日

### 参与方式：

- 1、微信：关注“现代快报悦生活”，发送：“#金手指#姓名+手机号+推荐人及推荐理由”
- 2、QQ群：加入“现代快报时尚美社群”（群号：23976700），参与互动！
- 3、电话：025-84783580。

凡参与互动均有机会获得精美礼品（丝袜丝巾/保温杯/现代快报定制毛巾等）